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Qéua 1°: (a) (Mov. 0.75). Na Bpebei to cuvnpitovik6 avamtoypa
Fourier m¢
F(x) = i %, 0<x <1.
’ 11, I<x<2
ITov cuykAivel n oepd;
(B) Mov. 0.25). Tr tomov eivar n dwpopky| ebicwoon  u(x,»)=0;

Na emAvbel kat va dobel pia eldikn Adon.

7y (Mov. 1.5). Na hvbei 1o mpofinua Cauchy:
X, —yuy:()’ U= u(x:y)v

otav u(x,y)=y’ méve oty kapmodny C: y=x, x>0.

Oéua 2° : (@) (Mov. 1.5). No Avbei to mpoPinua ovvoplak®v TiLbdv:
Au(p,p)=pcosp, 1<p<2, 0<p<2nm,
u{l,p)=5sing, u(2,p)=cose.
(B) (Mov. 0.25). T mo1ég Tipés Tov A 10 mpdPAN O,
Au(p,p)=0, 0<p<3, 0<p<2x,

ou(3,)
‘—i“g‘ = Acose, emddetay
op
(v) (Mov. 0.75). Na 8dogte o€ OAOKANPOTIKY pop@1] T ADOT] TOL

TPofATHOTOC!
Au(x,y)=0, x=(x,)e(0,0)x(0,00),
Su{x,0)

—a_—:f(X), H(O,y):g(y),
n

6nov g, f yvwotég cuvapmoeig kat 1 1 efoTepikn kdbeToc,
Aivetar 1 fepeliddng Avon v 1o Suapopikd tedest Laplace otov R7 :

E(x;x") = f;ln[(x —x Y+ (y -y Y.



Oéna 3’ : (Mov. 2). (a) No BpeBodv oL 16roTipég xat 01 0vTicTolyEeg
1810GVVAPTTGELG TOV TPOPAT|LOTOS CUVOPLEKBV TILAV:

V(X)+Ay(x)=0, 0<x<3, y(0)=y(3)=0.
(B) Eivai v e&lowom oe popet| Sturm-Liouville; No dmogte ) ofon
0pBoy®VIOTITAC TOV TPOKVRTEL OO AVTO TO TPOPATHL.
(y) Zm cvvéygewo va Avbei, Le ™ pébodo avamTulng Ge TANpEG CUGTI A
wioovvapmoenv (everdarniky pédodog Fredholm), To nuopoyevég
TPOPAN U

5z Irx

() + Ap(x) =2 sm-ié-’“’i -7sin =S, 0<x<3, y(0)=y()=0,

na dibpopeg THEGTOV AeR.

Ofua 5° : (Mov. 2). No Avet 1o mpofinua apyikdy kol cuvoplakoy
Ty Yo v e&lcmon Bepuotntag:
u (x,t)=5u_(x,1)—30x, 0<x<3, >0,

u, (0,0)=u(3,1=1, >0,
u(x,0)=x"+x~28, 0<x<3.

Qfua 6° : (Mov. 1). Mg ypfion tov petacynuaticpod Fourier, vo
deifete OTLM AVom yur To TPOPANpY,
u,=ku_+g(xt), —-w<x<ow, >0,

u(%,0)=0, —o0<x<w,

, . — 1 a f q(s, T) _(x_s>2/(4k(’_r)] )
gival: u(.x,t)~-—e~m f_m[fo——-————,_wt_r e dr |ds ,

(vmoBérovpe 6T VEAPYOVV 01 petacynuoTicuol Fourier). Mow
(mocdtnra) eiven ) cuvépmon Green ywa o mpoPAnLa;

Alvovtar:

1. Flu(x,0)} =7—;—; E: u(x,0)e™™ dx =1i(s,1),

1 o0 ,
2 PG, 0 =—= [ (s,0)e™ ds=u(x,1),

2

3. Flu_(x,0)}=(~is)*u(s,1).

ATAPKEIA EEETAXHZ: 3 QPEX KAAH EIITYXIA



